Utrzymanie czystości i w nieruchomościach Gminy Czechowice-Dziedzice zarządzanych przez Administrację Zasobów Komunalnych            
                                                                                                                                  ZAŁĄCZNIK  NR 4                                                                                                                                

Wykaz wykonanych / wykonywanych usług
Wykaz głównych wykonanych/wykonywanych usług, w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres  prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, w zakresie niezbędnym w celu oceny spełnienia warunku wiedzy i doświadczenia.
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Na potwierdzenie powyższego załączam/y/ dowody potwierdzające, że główne usługi zostały wykonane należycie lub są wykonywane należycie.

Dowodami są dokumenty potwierdzające należyte wykonanie/wykonywanie usług lub:

a) poświadczenie, z tym że w odniesieniu do nadal wykonywanych dostaw okresowych lub ciągłych, poświadczenie powinno być wydane nie wcześniej niż na 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert;  

b)  oświadczenie wykonawcy – jeżeli z uzasadnionych przyczyn o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać poświadczenia.

W przypadku, gdy Administracja Zasobów Komunalnych jest podmiotem na rzecz, którego usługi wskazane w wykazie, zostały wcześniej wykonane, Wykonawca nie ma obowiązku przedkładania dowodów. 
Miejscowość i data 
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          pieczątka i podpis Wykonawcy

